



## В Брянской области следователями возбуждено уголовное дело по факту гибели новорожденного



В конце сентября 2021 года жительница г. Трубчевска Брянской области, находясь у себя дома, самостоятельно родила ребенка.

В ходе осмотра места происшествия тело новорожденного ребенка обнаружено следователями в полиэтиленовом пакете в грунте на территории домовладения матери.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следователями, совместно со следователями-криминалистами следственного управления и экспертами-криминалистами органа внутренних дел проведен осмотр места происшествия. В целях установления причины гибели новорожденного, наличия и характера повреждений на теле и других значимых для дальнейшей квалификации произошедшего обстоятельств, следователями назначен комплекс судебно-медицинских и криминалистических экспертиз.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Расследование уголовного дела находится на контроле в следственном управлении.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Убийство #Новорожденный

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1620720>